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令和３年度卒業時アンケート集計結果 

 

学  部 学 科 集計用名称 卒業者 回答数 回収率 

医療保健学部 

看 護 学 科 1.五反田 114 104 91.2％ 

医療栄養学科 2.医療栄養 83 76 91.6％ 

医療情報学科 3.医療情報 29 24 82.6％ 

東が丘・立川 

看護学部 
看 護 学 科 

4.東が丘 102 93 91.2％ 

5.立川 98 98 100.0％ 

千葉看護学部 看 護 学 科 6.千葉 103 101 98.1％ 

和歌山看護学部 看 護 学 科 7.和歌山 100 78 78.0％ 

合 計 632 577 91.3％ 

 

アンケート回答者の所属分布 

 

 

以降の学科別は、医療保健学部看護学科と東が丘･立川看護学部看護学科の数を足し､看護と

し､医療保健学部･医療栄養学科と医療情報学科を､栄養と情報として集計している(図2-2)｡ 
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〇在学中の学生生活に関する満足度についての設問 

 

 

医療情報の学生の満足度は、各項目で他の分野よりも高い結果（14項目の平均値：看護48.5％、

栄養39.9％、情報50.3％）となった。（図4-2） 
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大学から提供される支援やサービスに不満（「やや不満」と「不満」を足した割合）を感じ

ている割合の多いのは、学学科ともに、コロナ禍の影響からか、電子環境（デスクネッツ、

WebClass等）と福利厚生施設(食堂等)の設備とサービズの不満が高い。（図 4-3） 
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〇本学では、学位授与方針として「知識･理解」､「汎用的技能」､「態度・志向性」及び「総

合的な学習経験と創造的思考力」の育成を行っています。あなたは、本学入学後に以下の

ことがどの程度身についたと思いますか 

 

 

「そう思う」と答えた者の割合で分布を集計すると、本学の学生は、リーダーシップ力

(30.3%)、プレゼンテーション能力(36.2%)、文章表現の能力(39.2%)、チャレンジ精神(42.0%)、

の向上が低いと思っている者が多い。（図 6-1） 
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能力が向上したと「あまりそう思わない」＋「思わない」をグラフ化（図 6-3） 
 

〇本学に入学し、本学で学修したことを満足していますか。 
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〇後輩に本学の入学を勧めますか。 

 

 

 

1.勧める, 31.2%

2.やや勧める, 

50.7%

3.あまり勧めない, 

13.2%

4.勧めない, 4.9%
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